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KŘESADLO 2021

„Cena pro obyčejné lidi, 
kteří dělají neobyčejné 
věci“.

20. ročník akce KŘESADLO
Jedenkrát ročně udílíme v Ústeckém kraji oce-
nění dobrovolníkům, kteří věnují svůj volný čas 
různým dobrovolnickým činnostem. 
Smyslem udělování je ocenit dobrovolníky, 
poděkovat jim a šířit myšlenku dobrovolnictví 
směrem k veřejnosti. 
Slavnostní předávání šesti Křesadel se konalo 
2. června 2022 v Činoherním studiu v Ústí nad 
Labem. 
Vzhledem k událostem posledních měsíců jsme 
se rozhodli Křesadlo obohatit o dobrovolníky, 
kteří výrazně pomohli jako dobrovolní tlumoč-
níci v Krajském asistenčním centru pomoci 
Ukrajině (KACPU). Všichni 3 ocenění dob-
rovolníci – tlumočníci zvládli za měsíc březen 
přes 180 hodin, aby zde pomohli. Letošní roč-
ník tedy ocenil dobrovolníky za rok 2021, ale 
také za činnost v prvních měsících roku 2022. 
Události spojené s válečným konfliktem na 
Ukrajině ovlivnil práci i dobrovolnickou čin-
nost v Dobrovolnickém centru, v Ústí nad 
Labem a tedy se rozhodli částečně a výjimečně 
změnit systém udělování ocenění. 

Záštitu nad jubilejním 20. ročníkem převzalo 
Informační centrum OSN v Praze, v čele  
s panem Michalem Brožou. Večerem provázel 
Ondra Vodný – moderátor rádia Evropa 2.
Večer byl zahájen úryvkem hry Malý princ, 
která navodila příjemnou atmosféru. 
Zpěvákem večera byl ústecký písničkář Petr 
Lüftner, kterému se podařilo sál rozesmát  
i rozezpívat. 

Generálním partnerem byla po třinácté společ-
nost KNAUF INSULATION s r. o., která dlou-
hodobě podporuje občanský sektor na Ústecku 
a Teplicku. 
 

Ocenění dobrovolníci: 
Martin Urbánek
Elen Michalcová
Štěpán Tóth a Petr Hofírek
Vadim Černý
Elizaveta Pazina
Taťana Shubnaya

Zpracovala: Bc. Jiřina Gasserová 
koordinátorka Křesadla 2021
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RADA DOBROVOLNICKÝCH CENTER

REGIONU SEVEROZÁPAD

Zpracovala: Bc. Jiřina Gasserová

Bc. Stanislava Hamáková, Dis. (externí spolupracovnice)

RADA dobrovolnických center funguje 
od r. 2007 a sdružuje dobrovolnická centra 
i další organizace, které spolupracují s dob-
rovolníky. V roce 2021 měla 18 členů. Naše 
Dobrovolnické centrum je jedním ze zaklá-
dajících členů, aktivně se podílíme na pláno-
vání aktivit rady a připojujeme k projektům, 
které podporují a rozšiřují možnosti pro dob-
rovolnické aktivity, koordinátory dobrovolníků 
v našem regionu.
 
Na závěr roku 2019 byl programem Erasmus + 
podpořen projekt „Rozvoj dobrovolnictví v re-
gionu Severozápad“, jehož předkladatelem bylo 
konsorcium složené z členů RADY dobrovol-
nických center regionu Severozápad. Součástí 
projektu jsou vzdělávací aktivity koordiná-
torů dobrovolníků a tvorba společné strategie 
rozvoje a vzdělávání. I přes pandemickou si-
tuaci a omezení v cestování se podařilo realizo-
vat jednu z plánovaných výměn. V říjnu 2021 
se 4 účastnice vydaly do organizace OLDE 
VECHTE v Nizozemí. Další plánované mobility 
na Slovensko, do Rakouska a do Finska jsou 
přesunuté na začátek roku 2022. 
 
V červnu 2021 se zástupci členů RADY DC SZ 
setkali ve Františkově nad Ploučnicí, kde jsme 
se věnovali rozvoji regionální spolupráce, ko-
munikaci se samosprávou, podpora a rozvoj 
dobrovolnictví v Ústeckém kraji. Další setkání 
v rámci Erasmusdays se uskutečnilo v říjnu 
v Kadani, kde hlavní tématem setkání byla čin-
nost koordinátorů dobrovolníků, jejich pod-
pora, mentoring a osobnostní rozvoj. 
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KURZY SILNÍ RODIČE — SILNÉ DĚTI®

Zpracoval: Bc. Jiřina Gasserová

koordinátorka programu SR — SD®

Protože jak silný, statečný a vstřícný je rodič,

tak silné je jeho dítě.

Vzdělávací i zážitkový kurz pro rodiče / budoucí rodiče 

nebo pěstouny.

Témata kurzu jsou zaměřena na rozvoj a po-
silování rodičovských kompetencí, podporu 
rodičů, sdílení zkušeností, příkladů dobré 
praxe a také výchovu bez násilí na dětech 
ve všech rovinách. 

Kurzy vedou vyškolení a zkušení vedoucí rodi-
čovských skupin. Setkání probíhají interaktivní 
formou v uzavřené skupině. V rámci jednotli-
vých setkání hovoří lektoři s účastníky např. 
o tom, co je ve výchově důležité, jaké jsou zá-
kladní psychické potřeby dítěte i rodiče, jak na 
pravidla a hranice ve výchově nebo jak zvlád-
nout konfliktní situace. 

V roce 2021 bylo realizováno 6 kurzů — v Ústí 
nad Labem, v Lovosicích, v Plzni, v Klášterci  
nad Ohří, a v Českých Budějovicích. Celkem 
kurz tedy úspěšně absolvovalo 45 rodičů.

Jsme jediným metodickým centrem kurzu 
Silní rodiče — Silné děti ® v České republice. 
Licenční smlouva s německým vlastníkem 
kurzu Deutscher Kinderschutzbund 
Bundesverband e.V. je Dobrovolnickému 
centru pro Českou republiku udělena 
do roku 2022.

KURZY SILNÍ RODIČE — SILNÉ DĚTI®
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HOUSING FIRST —

BYDLÍM A ŽIJI V ÚSTÍ NAD LABEM

Zpracovala: Mgr. Dagmar Francová

koordinátorka projektu

1 KÁVA CHUTNÁ LÉPE VE VLASTNÍM BYTĚ

Housing first — Bydlím a žiji v Ústí nad 
Labem je projektem pilotním, v rámci něj ově-
řujeme principy práce s lidmi ohroženými 
bytovou nouzí, tedy principy housing first. 
Do projektu jsou přijímáni lidé ve věku od 
18 let (jednotlivci, páry nebo rodiny), kteří 
jsou bez domova nebo lidé žijící v nevyhovují-
cím nebo nejistém ubytování. Důležitou pod-
mínkou pro vstup do projektu je intenzivní 
potřeba podpory, přednostně ta komplexní. 
Byl zahájen 1. 10. 2019, projektové akti-
vity probíhaly od ledna 2020 a bude ukončen 
31. 8. 2022.Partnerem projektu s nefinančním 
příspěvkem je Spirála, z. s.

Cílem projektu je eliminace bezdomovectví, 
respektive stavu bytové nouze a získání 

standardního bydlení, následně jeho dlouho-
dobé udržení účastníkem projektu.

V roce 2021 probíhala realizační fáze projektu, 
tedy potřebné zabydlování lidí z cílové skupiny 
a následná intenzivní podpora vedoucí k zota-
vení. V roce 2021 díky projektu bydlelo 31 lidí 
ve 28 domácnostech, dalších deset lidí si našlo 
bydlení samostatně, projektový tým poskytoval 
podporu při zabydlování a následně při udr-
žení bydlení. Zahájili jsme práci na vytvoření 
metodiky, která bude sloužit v návazném pro-
jektu novému projektovému týmu. Prohloubili 
jsme spolupráci s CPI byty a. s., se sociálními 
službami zajišťující adiktologické služby a od-
dlužování; pomáhají nám s komplexním zota-
vováním projektových klientů. 

Projekt je financován z evropského Operačního programu Zaměstnanost.

Číslo projektu: CZ.03.2.X/0.0/0.0/19_108/0015541

2 KLÍČE OD BYTU
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DOBROVOLNICKÁ SLUŽBA V KULTUŘE

Zpracovala: Eliška Kristková 

koordinátorka dobrovolnické služby

V roce 2021 bylo do projektu Dobrovolnická 
služba v kultuře zapojeno celkem 35 dobro-
volníků, kteří působili ve 3 partnerských orga-
nizacích a odpracovali 854 dobrovolnických 
hodin. O oblast kultury se zajímají lidé všech 
věkových kategorií a dochází tím k mezigene-
račnímu propojení.

PARTNERY PROGRAMU JSOU:
• Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem, p. o.

• Muzeum města Ústí nad Labem, p. o.

• Veřejný sál Hraničář, spolek

Tento program se zaměřuje na zapojení 
dobrovolníků do kulturního života města 
Ústí nad Labem a blízkého okolí. V praxi 
se jedná o různé druhy aktivit jako je napří-
klad pořádání kreativních dílen, předčítání, 
digitalizace fotek, vedení debatních setkání, 
role uvaděče ve Veřejném sále Hraničář, en-
glish club, volnočasové aktivity s dětmi (na-
příklad deskohraní) a to jak krátkodobě, tak 
i pravidelnou docházkou do jednotlivých 
partnerských organizací. 

Dobrovolníci se zapojili hlavně po konci jara, 
kdy organizace začaly opět naplno fungovat 
a nabízelo se více příležitostí. Stále také platí 
možnost realizace vlastních nápadů, čímž se 
snažíme maximálně využít individuální poten-
ciál každého jednotlivce. 

Dobrovolnická služba v kultuře je akreditována u MV ČR pod č. j.: MV- 108612-4/OPK-2021.

V roce 2021 došlo nejen k novému udělení akreditace, ale zároveň ke změně pověřené koordinátorky.
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dobrovolnické 
centrum

MANAŽERSKÁ AKREDITACE DOBROVOLNICKÉ SLUŽBY VI.

Dobrovolníci ve sportu jsou již nedílnou  
součástí prestižních sportovních akcí a s jejich 
pomocí se tak sport více rozšiřuje a získává 
i velice kvalitní úroveň. Dobrovolníci působí 
na regionálních i mezinárodních akcích a jsou 
výraznou podporou nejen organizátorům, ale 
především závodníkům. Mezi oblíbené čin-
nosti, které dobrovolníci ve sportu vykoná-
vají, patří pomoc na občerstvovacích stanicích, 
dohled nad trasou závodu, registrace a pod-
pora závodníků, předávání medailí v cíli nebo 
časomíra. Cílem projektu je proto zapojo-
vání těchto dobrovolníků do sportovních akcí 
v Ústeckém kraji. 

V roce 2021 se nám podařilo navázat a pro-
hloubit spolupráci s organizátory velkých spor-
tovních akcí v Ústí nad Labem, a mohli jsme 
se tak zapojit do řady zajímavých závodů. 
Z těchto závodů si s našimi dobrovolníky odná-
šíme mnoho milých vzpomínek a dobrý pocit 
z pomoci tam, kde nás bylo potřeba.

Zpracovala: Bc. Jiřina Gasserová 
koordinátorka MADS VI.
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DOBROVOLNÍCI VE SPORTU 2021

Zpracovala: Mgr. Vendula Krištofová

koordinátorka dobrovolnické služby

• 195 zapojených dobrovolníků a dobrovolnic

• 1 100 hodin strávených na sportovních akcích

• 277 dobrovolníků v databázi pro sport

• 8 mentorů a koordinátorů 

• 7 realizovaných prestižních závodů — Grand Prix 

v boxu, Milada Run, Urban Challenge, Barvám 

neutečeš, Cyklozávod Milada, Mattoni 1/2Maraton 

Ústí nad Labem, Malá Dubická

Dobrovolníci ve sportu jsou již nedílnou sou-
částí prestižních sportovních akcí a s jejich 
pomocí se tak sport více rozšiřuje a získává 
i velice kvalitní úroveň. Dobrovolníci působí 
na regionálních i mezinárodních akcích a jsou 
výraznou podporou nejen organizátorům, ale 
především závodníkům. Mezi oblíbené čin-
nosti, které dobrovolníci ve sportu vykonávají, 
patří pomoc na občerstvovacích stanicích, 
dohled nad trasou závodu, registrace a pod-
pora závodníků, předávání medailí v cíli nebo 
časomíra. Cílem projektu je proto zapojo-
vání těchto dobrovolníků do sportovních akcí 
v Ústeckém kraji. 

V roce 2021 se nám podařilo navázat a pro-
hloubit spolupráci s organizátory velkých 
sportovních akcí v Ústí nad Labem, a mohli 
jsme se tak zapojit do řady zajímavých závodů. 
Z těchto závodů si s našimi dobrovolníky od-
nášíme mnoho milých vzpomínek a dobrý 
pocit z pomoci tam, kde nás bylo potřeba.

Program Dobrovolníci ve sportu je akreditován u MV ČR pod č. j.: MV-97166-4/OPK-19
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WEBOVÉ STRÁNKY  

https://dobrovolnictvi-usteckykraj.cz/

Webové stránky nabízí přehled aktualit a in-
formací z Ústeckého kraje v oblasti dob-
rovolnictví. Ke shlédnutí jsou i příběhy 
dobrovolníků, nominace na ocenění Křesadlo, 
databáze spolupracujících organizací, přehled 
nejčastější otázek a odpovědí. Spolupracující 
organizace měly možnost zveřejnění svých 
poptávek po dobrovolnících. Ke zviditelnění 
přispěla online registrace zájemců o dobro-
volnictví prostřednictvím tohoto webu nebo 
zveřejnění odkazu a informací na webových 
stránkách Ústeckého kraje. 

DATABÁZE SPOLUPRACUJÍCÍCH ORGANIZACÍ 

A ZÁJEMCŮ O DOBROVOLNICTVÍ

Zájemci o dobrovolnictví měli od zahájení 
činnosti regionálního dobrovolnického cen-
tra možnost online registrace prostřednic-
tvím webových stránek a s nimi propojeným 
Google formulářem. V souvislosti s pande-
mií Covid-19 a zvýšeným počtem registrova-
ných dobrovolníků jsme přešli na modernější 
a efektivnější online systém. Jedná se o apli-
kaci OnSinch, která digitalizuje dobrovolnictví 
a propojuje neziskové organizace s dobro-
volníky. Aplikace umožňuje efektivní správu 
dobrovolníků, komunikaci s nimi aj. Aplikace 
je propojená s neziskovou iniciativou Vlna 
pomoci. 

ŠKOLENÍ KOORDINÁTORŮ DOBROVOLNÍKŮ 

A DOBROVOLNÍKŮ 

Podařilo se nám proškolit 23 koordinátorů 
dobrovolníků z různých okresů Ústeckého 
kraje. Jednalo se o akreditovaný kurz 
Profesionalizace dobrovolnictví v rozsahu 50 

V rámci 10 stanovených oblastí působení regionálních dobrovolnických center se nám 
v Ústeckém kraji podařilo vytvořit a udržovat aktuální webové stránky o dobrovolnictví v celém 
kraji, v rámci správy databáze dobrovolníků a LDC jsme začali využívat nové online nástroje, 
propagovat téma dobrovolnictví napříč krajem, při školení koordinátorů dobrovolníků jsme vy-
užili akreditovaného kurzu a při školení dobrovolníků jsme reagovali na aktuální potřebu. Stali 
jsme se hodnotným partnerem Ústeckého kraje, spolupracovali jsme s kanceláří OSN v Praze, 
s Národní sítí Zdravých měst ČR, s Ministerstvem práce a sociálních věcí ČR a místní Univerzitou 
Jana Evangelisty Purkyně. 

hodin. V souvislosti s vývojem pandemické si-
tuace jsme všechny kurzy úspěšně realizovali 
v online prostředí. 

Z různých LDC jsme proškolili 22 dobrovol-
níků. Na základě jejich poptávky jsme re-
agovali nabídkou tematického školení pro 
dobrovolníky a dobrovolnice, kteří pracují 
s dětmi a mládeží, např. v mentoringových 
programech, doučování, volnočasových akti-
vitách, atd. Další školení se týkala oblastí kul-
tury, sociální služby a pandemie. 

REGIONÁLNÍ DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

JAKO PARTNER 

Spolupracovali jsme na tvorbě Koncepce roz-
voje podpory dobrovolnictví v Ústeckém kraji. 

Vzhledem k aktivnímu zapojení regionálního 
dobrovolnického centra při zvládání pan-
demie se prohloubila dosavadní spolupráce 
s Ústeckým krajem. Regionální dobrovolnické 
centrum se stalo hodnotným partnerem v ře-
šení mimořádných situací.
 
V rámci pandemie Covid-19 jsme evido-
vali 586 dobrovolníků a dobrovolnic z celého 
Ústeckého kraje, kteří darovali 11.371 dobro-
volnických hodin. 

ZHODNOCENÍ ČINNOSTI ZA ROK 2021.

Za jeden z velkých úspěchů považujeme dosah 
aktivit a činnosti Regionální dobrovolnického 
kraje pro Ústecký kraj do celého kraje.

Projekt „Koncepce rozvoje dobrovolnictví v České republice s akcentem na zajištění regionální a oborové 

dostupnosti dobrovolnictví v podobě dobrovolnických center“, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_029/0003724

REGIONÁLNÍ DOBROVOLNICKÉ CENTRUM

PRO ÚSTECKÝ KRAJ

PROVOZOVANÉ DOBROVOLNICKÝM CENTREM, z. s.

Zpracovala: Zpracovala: Bc. Jiřina Gasserová
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NE/ZNÁMÍ HRDINOVÉ Z ÚSTÍ NAD LABEM

Dobrovolnické centrum, z. s., bylo v roce 2021 zaštiťující 

organizací pro projekt, který realizovali mladí nadšenci 

v Ústí nad Labem za podpory Domu zahraniční spolupráce 

v rámci Evropských sborů solidarity.

Zpracovala: Michaela Valášková

koučka teamů

Projekt představuje podporu uměleckého, 
kulturního a historického růstu v prostředí 
krajského města s důrazem na posílení patrio-
tismu, hrdosti občanů města. Vyjma rozšíření 
znalostí a dovedností projektového teamu, 
který přichází s uměleckými produkty před 
veřejnost, to byla právě výtvarná tvorba, která 
měla upozaděnou informovanost a povědo-
mí o historii města podpořit. Byla vytvořena 
velkoformátová malba jako připomínka práce 
ilustrátora The Beatles, Heinze Edelmanna 
na budově univerzitních kolejí. Dále vznikl 
70 metrový komiks ztvárňující životní příběh 
jednoho z Wintonových dětí, Ruth Hálové, 

v průchodu u hlavního nádraží města Ústí nad 
Labem. Ta byla oceněna nejen občany a turisty, 
ale také při zahraniční návštěvě německého 
prezidenta, F. W. Steinmeira s chotí. Přinášíme 
artefakty přímo lidem do veřejného prostoru 
a zároveň přispíváme k atraktivnosti města, 
která může vést k podpoře motivace druhých 
k výkonu nezištných aktivit. Do současné 
doby pro činnosti související s projektem bylo 
zapojeno pět mladých dobrovolníků do 30 let, 
8 umělců, Univerzita J. E. Purkyně a statutární 
město Ústí nad Labem. 
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DOBROVOLNÍCI,
DĚTI A MLÁDEŽ
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DOBROVOLNÍCI DĚTI A MLÁDEŽ

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI

Zpracovala: Petra Prachařová

Pracovnice v sociálních službách 

Bc. Lucie Palaščaková

Sociální pracovnice 

Posláním SAS je pomáhat při řešení pro-
blémů, které nepříznivě ovlivňují fungování 
rodin a které nejsou rodiny schopny samy vy-
řešit. Jedná se o rodiny s dětmi v Ústí nad 
Labem a blízkém okolí do 15 km od hranice 
města. Rodinám a dětem nabízíme individu-
ální pomoc ambulantní a terénní formou na 
základě potřeb rodiny nebo skupinovou práci 
s celou rodinou. V roce 2021 se nám poda-
řilo v SAS nasměrovat a být pomocnou rukou 
11 rodinám s dětmi, které se ocitly v tíživé ži-
votní situaci a vyhledaly naši pomoc. S rodi-
nami jsme navázaly důvěryhodné vztahy, které 
nám pomohly k úspěšnému dokončení cílů. 
Rodiny ve své nelehké situaci díky různým 
vládním omezením přišly o některé příjmy 
a neměly možnost komunikovat s úřady a ško-
lami online. Nejvíce jsme tedy řešily online ko-
munikaci, stabilitu příjmů, udržení bydlení, 
dostupnost ochranných pomůcek, materiální 
a potravinovou pomoc. Navázaly jsme užší 
spolupráci s nadací Adoptuj Marii a Patron 
dětí. Ukázalo se, že rodiny v nás mohou vidět 
podporu a pomocnou ruku, kterou často 
ani nečekaly.

SAS PRO RODINY S DĚTMI V ROCE 2021: 
• pracovaly jsme s 11 rodinami

• 3 rodinám jsme pomohly najít vhodné bydlení a po-

mohly se zabydlením 

• 4 rodiny v akutní finanční tísni byly podpořeny nadací 

Patron dětí, konkrétně balíkem potravin 

• 1 rodina získala peníze na kauci od nadace Adoptuj 

Marii

• 7 dětí se podařilo zapojit do mentoringového progra-

mu Kompas a vyplnit smysluplně jejich volný čas

• 2 dětem jsme díky zprostředkování doučování 

pomohly zlepšit školní výsledky

• 6 dětem jsme ve spolupráci se školou domluvily 

sportovní kroužek zdarma nebo doučování ve škole
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P ŘÁTELSTVÍ

P ODPORA

P REVENCE

P ÉČE

P OMOC

PROGRAM PĚT P

Zpracovala: Bc. Barbora Rösslerová

koordinátorka programu Pět P

Cílem mentoringového programu Pět P je vy-
tváření přátelských vztahů jednoho „malého“ 
a „velkého“ kamaráda. Děti smysluplně tráví 
volný čas s dobrovolníky, s jejichž pomocí po-
silují osobnostní rozvoj dětí, zlepšují soci-
ální dovednosti a vedou je k samostatnosti. 
Dobrovolník se stává nejen přítelem dítěte, 
ale mnohdy také vzorem či průvodcem, se kte-
rým dítě poznává svět. Kamarádský vztah při-
náší nové pohledy a zkušenosti nejen dítěti, 
ale také dobrovolníkovi. Podporou pozitiv-
ních změn v životech dětí je umožněno na-
bídnout jim nové příležitosti a možnosti pro 
lepší budoucnost.

PĚT P V ROCE 2021:
• Do programu jsme zapojili 16 dvojic, které spolu 

vytvářely výrobky, hrály společenské hry, venčily 

domácí mazlíčky, věnovaly se školní přípravě, 

chodily na procházky a výlety, na kterých pozná-

valy nejrůznější zákoutí Ústí a jeho okolí. Po dobu 

pandemické doby se dvojice stýkaly prostřednictvím 

online kontaktu, který je naučil nejen trpělivosti, 

ale také lepší komunikaci.

• Dobrovolníci věnovali dětem 503,5 dobrovolnických 

hodin.

• Dobrovolníky jsme podpořili 3 supervizními setkání-

mi a proběhl jeden výcvik dobrovolníků.

• Program v Dobrovolnickém centru, z.s. funguje 

již od roku 2000 a je součástí Národní asociace 

dobrovolnictví, z.s.

Program Pět P je akreditován u MV ČR č. j.: MV–140667-5/OPK-2020 dle zákona č. 198/2002 Sb., 

o dobrovolnické službě.
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DOBROVOLNÍCI DĚTI A MLÁDEŽ

KOM UNIKACE

PA RTNERSTVÍ

S POLUPRÁCE

PROGRAM KOMPAS®

Zpracovala: Petra Prachařová

koordinátorka Programu KOMPAS®

Smysluplné trávení volného času pro znevý-
hodněné děti ve věku 7—15 let. 

Skupinka se schází jedno odpoledne v týdnu 
na 2—3 hodiny po dobu 5 měsíců, kdy děti za-
žívají úspěch, přijetí, sbírají zážitky a vnímají 
pozitivní dospělé vzory. 

Program KOMPAS® je duševním vlastnictvím 
Dobrovolnického centra, z. s. (DC) a udává ten 
správný směr.

DC je členem Národní asociace 
Dobrovolnictví, z. s. v ČR.

PROGRAM KOMPAS ® V ROCE 2021:
• Věnovali jsme se v rámci 4 skupinek 22 dětem 

a 11 dobrovolníkům a dobrovolnicím. 

• V tomto roce jsme se s ohledem na různá vládní 

opatření zúčastnili 2 společných akcí: 

— Česko jde spolu na piknik 

— Hravé a sportovní odpoledne 

• Proběhl 1 výcvik, kde jsme proškolili 4 nové dobro-

volnice. 

• Uskutečnila se 2 supervizní setkání pro dobrovolníky 

(online, osobně).

• Doučování probíhalo stále online, ale pomalu jsme 

ho začali vracet i do fyzické podoby. Doučovatelna 

byla zázemím, které mohlo využívat 8 dětí 

a 7 dobrovolníků.

Program KOMPAS® je akreditován u MV ČR č. j.: MV-149865-6/OPK-2021 dle zákona č. 198/2002 Sb., 

o dobrovolnické službě.



44 45

DOBROVOLNÍCI DĚTI A MLÁDEŽ

44 45

DOBROVOLNÍCI DĚTI A MLÁDEŽDOBROVOLNICKÉ CENTRUM ÚSTÍ NAD LABEM



DOBROVOLNICKÉ CENTRUM ÚSTÍ NAD LABEM

46 47

DOBROVOLNÍCI DĚTI A MLÁDEŽ

PREVENTIVNÍ PROGRAM FIT PRO ŽIVOT

Zpracovala: Iveta Strnádková 

Projekt byl financován z evropského Operačního programu Zaměstnanost.

Číslo projektu: CZ.03.260/0.0/0.0/16_048/0010531

Na jaře roku 2021 jsme úspěšně ukončili dvou-
letý projekt s názvem Preventivní program 
FIT PRO ŽIVOT, který byl zaměřen na ústec-
kou mládež z nepodnětného prostředí ve věku 
15—26 let. Hlavním cílem projektu bylo pre-
ventivně působit na cílovou skupinu tak, aby 
se u ní zamezilo sociálně patologickému jed-
nání a pokud se toto jednání již vyskytlo, tak 
aby se neopakovalo. V rámci preventivních 
přednášek a workshopů jsme spolupracovali 
s odborníky Policie České republiky, psycho-
logy, adiktology ale i kouči v rámci osobního 
rozvoje zapojených mladých lidí. Účastníci 
projektu se zároveň učili efektivně trávit volný 
čas, seznámit se se svým okolím a podílet se na 
revitalizaci veřejného prostoru města.

Zapojili jsme 73 mladistvých.
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Hlavní myšlenkou Klubu pro mladé je poskyt-
nout bezpečný a moderní prostor pro setká-
vání různých komunit mladých lidí, kteří žijí 
v nepodnětném prostředí některých lokalit 
Ústí nad Labem a Ústeckého kraje.

V roce 2020 prošel prostor ENTER 22 celko-
vou rekonstrukcí a získal tak moderní vzhled, 
který umožnil příjemné setkávání a poraden-
ství s informačně vzdělávacím zaměřením. 
Ještě jednou velice děkujeme sponzorům 
a podporovatelům, kteří investovali do re-
konstrukce, jmenovitě: statutární město 
Ústí nad Labem, Ústecký kraj, CPI byty, ČEZ 
a Wake Up projekt.

ENTER 22 — KLUB PRO MLADÉ 15 +

V ROCE 2021 SE ZDE USKUTEČNILA 
CELÁ ŘADA AKCÍ: 
• Výstava na téma dobrovolnictví spojená se setkáním 

dobrovolníků a prezentací dobrovolnictví

• Školení dobrovolníků

• Školení a vzdělávání pěstounů pod organizací 

BATEAU

• Školení zaměstnanců Dobrovolnického centra, z. s.

• Setkávání svépomocné skupiny s klienty v rámci 

projektu HF

• Konání semináře v rámci projektu Silní sousedé 2.0

• Setkávání dobrovolníků a dobrovolnic s dětmi v rám-

ci programu KOMPAS® — pondělí a čtvrtek

• Zázemí pro příměstský tábor

• Zázemí pro víkendové akce s dětmi
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MEZINÁRODNÍ
A PŘÍHRANIČNÍ
SPOLUPRÁCE
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DOBROVOLNÍCI DĚTI A MLÁDEŽ

DOBROVOLNICTVÍ PRO KAŽDÉHO 2

Zpracovala: Irena Lenková,

koordinátor projektu

Projekt IMProVE 2.0 je financován z programu Evropské Unie Erasmus+. Byl zahájen v listopadu 2021 a stanovuje 

aktivity pro 36 měsíců mezinárodní spolupráce, Dobrovolnické centrum z.s. je vedoucím projektu.

Číslo projektu: 2021-1-CZ01-KA220-ADU-000035109

Na sklonku roku 2021 byl zahájen nový me-
zinárodní inkluzivní projekt IMProVE 2.0 
Dobrovolnického centra z.s. a partnerů 
Uniamoci onlus (Itálie), Gemeinsam leben 
und lernen Europa e.V. (Německo) a Jaunuoliu 
dienos centras (Litva). Cílem projektu je ote-
vřít dobrovolnictví všem, konkrétně lidem 
s ruzným druhem postižením. Vytvořit kom-
plexní přístup k propagaci, podpoře a zavádění 
inkluzivního dobrovolnictví. 

IMProVE 2.0 — Inclusive Methos in Professional 

Volunteering in Europe

PROJEKT BUDE ZAMĚŘEN PŘEDEVŠÍM NA:
• převracení stereotypu, kdy člověk s postižením jen 

čerpá pomoc,

• odstranění různých bariér, které doposud lidem s po-

stižením bránily vykonávat dobrovolnickou službu,

• podporu a školení dobrovolníků z řad lidí 

s postižením,

• zajištění, vzdělávání a podporu tzv. „Inclusion 

Buddies“, kteří budou stát po boku našim novým 

dobrovolníkům,

• komunikaci s rodinou nebo poskytovateli péče, 

jejich podporu,

• rozšiřování povědomí o inkluzivním dobrovolnictví 

ve společnosti i mezi profesionály poskytující péči.

Myšlenkou celého projektu je, že právem kaž-
dého je být dobrovolníkem a pomáhat, a stejně 
tak mít prospěch z této činnosti.
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SILNÍ SOUSEDÉ 2.0

Zpracovala: Mgr. Naděžda Pažoutová

koordinátorka dobrovolníků

Vícejazyčnost v příhraničním regionu díky 

binacionální dobrovolné službě.

V roce 2021 již třetím rokem pokračoval 
projekt Silní sousedé 2.0, v němž spolupra-
cuje Dobrovolnické centrum s Paritätische 
Freiwilligendienste Sachsen gGmbH při pří-
hraniční výměně dobrovolníků skrze 
BFD (Bundesfreiwilligendienste) a IJFD 
(Internationaler Jugendfreiwilligendienste).
Hlavní myšlenkou projektu je vysílání dobro-
volníků z Česka do sousedního Německa a ně-
meckých dobrovolníků do Ústeckého kraje. 
V obou zemích se tito mladí lidé věnují dob-
rovolné práci v organizacích zaměřených na 
přírodu, zvířata, spoluobčany s postižením, 
výuku a vzdělávání nebo kulturu. Na obou 
stranách hranice nacházejí zapojené organi-
zace v dobrovolnících výraznou pomoc.

V ROCE 2021 CELKEM 25 NAŠICH DOBROVOLNÍKŮ 
VYKONALO 15 317,5 HODIN VE SVÝCH ORGANIZA-
CÍCH:
• 8 českých dobrovolníků v Německu vykonalo 

7 007,5 hodin

• 17 německých dobrovolníků v Čechách vykonalo 

8 310 hodin

Pro naplnění hlavního cíle projektu, jímž 
je posílení nadšení pro výměnu a soudrž-
nost v příhraničním regionu, jsme i v tomto 
roce museli vedle prezenčních setkání vy-
užít i online prostředí. Díky zkušenostem 
z předchozího roku však byly online semináře 
plnohodnotným doplněním osobních setkání.
Rok 2020 zatížený koronavirovou krizí se nesl 
v duchu hledání nových cest vedoucích k na-
plnění cíle projektu, který spočívá v posílení 
nadšení pro výměnu a soudržnost v příhra-
ničním regionu. Společně objevené možnosti 
jsme potom sdíleli v online prostředí při mezi-
národní konferenci pro hostitelské organizace 
i v průběhu seminářů pro dobrovolníky.

Tento projekt podporuje:

Evropská unie — Evropský fond pro regionální rozvoj a Program spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce 

mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014 — 2020.

Číslo projektu: 100367528
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FIT PRO ŽIVOT II.

Zpracovala: Ing. Pavla Koukolíčková

mentorka projektu FIT pro život II.

Projekt je financován z evropského Operačního programu Zaměstnanost.

Číslo projektu: CZ.03.3.X/0.0/0.0/16_059/0011123

Projekt FIT pro život II. byl zaměřen 
na mezinárodní mobility mládeže, který 
Dobrovolnické centru, z. s. realizovalo v letech 
2019—2021. Cílem projektu bylo usnadnit 
16 účastníkům ve věku 15—30 let, kteří měli 
nízké vzdělání, nebyli aktivní na trhu práce 
a pocházeli ze znevýhodněného prostředí, 
vstup nebo návrat na trh práce nebo návrat 
do školy, a to prostřednictvím aktivit zaměře-
ných na zvýšení jejich kompetencí. 

V rámci projektu se v roce 2020 uskutečnil 
1. běh. Zapojilo se 9 účastníků, kteří absol-
vovali 7 týdnů vzdělávání v ČR, kde se učili 
německému jazyku a dalším dovednostem. 
Následně celá skupina odjela na 9 týdnů na 
stáž do německého Chemnitz, kde působili ve 
vzdělávacím centru a na praxi u německých za-
městnavatelů. Stáž úspěšně dokončili 4 mladí 
lidé, kteří získali certifikát a navazující pod-
poru při hledání zaměstnání.

V září 2020 jsme začali s náborem účastníků 
do 2. běhu., který se měl uskutečnit na jaře 
2021. Realizaci projektu význameně ovlivnila 
pandemie COVID-19 a opatření, která ome-
zovala cestovat do zahraničí. Podařilo se nám 
zahájit vzdělávání účastníků, ale nepříznivá 
pandemická situace nám nedovolovala půso-
bení v zahraničí a projekt byl tak předčasně 
ukončen. 

Partnerem projektu bylo německé vzdělávací 
centrum Verein zur Beruflichen Förderung 
und Ausbildung e.V.(VBFA), které působí 
v saském Chemnitz. 
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PROJEKT D-CARE — INOVATIVNÍ MODELY INTELIGENTNÍ PÉČE 

Zpracovala: Karolína Mašková

Rok 2021 byl na aktivity v tomto meziná-
rodním projektu D-CARE Interreg Danube 
velmi plodný.

Cílem projektu je zlepšit podmínky v sociálním 
a zdravotním sektoru napříč zeměmi podunaj-
ského regionu (Česká republika, Maďarsko, 
Rakousko, Německo, Slovinsko, Rumunsko, 
Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Moldávie).
Konsorcium projektu se skládá z 27 projek-
tových partnerů z 9 zemí Podunají a sdružuje 
národní a regionální, veřejné, neziskové a sou-
kromé organizace a univerzity.

Spolu s našimi partnery a stakeholdery v České 
republice jsme si definovali oblasti a cílové 
skupiny na něž se v Projektu v rámci e-péče 
a e-zdraví zaměřujeme. Smart care lab byla de-
finována a připravena pro zlepšení života cílo-
vých skupin. Ve spolupráci s Univerzitou Jana 
Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, který 
je spolu s DC partnerem projektu D-CARE za 
Českou republiku, jsme uspořádali workshopy 
a semináře, které probíhaly povětšinou online.

Číslo projektu: DTP656

Projekt spolufinancovaný z fondů Evropské unie

(ERDF, IPA, ENI).

USPOŘÁDALI JSME / ÚČASTNILI JSME SE:
• 1 co-workingový workshop

• 2 regionální semináře

• 3 partnerské semináře

• 1 národní seminář

• 1 mezinárodní meeting 

• 1 transnational workshop

V Projektu jsme zaměřili také na rozvoj 
kompetencí a dovedností seniorů a pracov-
níků v sociálních a zdravotnických službách. 
Vytvořili jsme databázi 24 školicích modulů, 
které v následujícím roce přeneseme 
do on-line prostředí E-learningu.

Výše zmíněné aktivity vytvořily prostor pro 
další rozvoj v oblasti e-péče o stárnoucí popu-
laci v Ústeckém kraji, který naši stakeholdeři 
definovali jako velmi nutný a žádoucí.

Další informace o projektu naleznete na adrese 
http://www.interreg-danube.eu/d-care

Cílem mezinárodního projektu D-CARE je 
zlepšit dovednosti a vyvinout, ověřit a roz-
šířit chytrá řešení, která posílí a integrují 
regionální sociální a zdravotní systémy v 9 po-
dunajských regionech. Projekt podporuje 
služby e-péče a e-zdraví pro starší lidi s chro-
nickými nemocemi a kognitivními poruchami. 

AKTIVITY PROJEKTU JSOU ROZDĚLENY DO TŘÍ PILÍŘŮ:
1) Návrh propojených inovativních vzdělávacích 

prostředí odpovědných za vývoj nových vzdělá-

vacích nástrojů, obsahu a vzdělávacích programů 

ke zlepšení dovedností, které zapojené regiony 

potřebují k poskytování nových služeb integrované 

péče (inovativní modely inteligentní péče). 

2) Nasazení pilotů Smart Care pro zkoumání, výběr, 

optimalizaci, testování a ověřování inovativních 

služeb inteligentní péče o starší dospělé s chronic-

kými nemocemi nebo kognitivními poruchami;

3) zřízení Centra pro nadnárodní vzdělávací politiku, 

které by mělo zajistit vytváření know-how a šíření 

výsledků a znalostí tvůrcům politik. 

Konsorcium projektu se skládá z 27 projektových 

partnerů z 9 zemí Podunají a sdružuje národní a re-

gionální, veřejné, neziskové a soukromé organizace 

a univerzity.

Doba realizace projektových aktivit je
30 měsíců — od 1. 7. 2020 do 31. 12. 2022

Celkový rozpočet: 2 648 285,00 EURO
EFRR:  2 054 556,25 EURO
IPA:  107 440,00 EURO
ENI:   89 046,00 EURO
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KRAJSKÉ KOORDINAČNÍ CENTRUM DOBROVOLNICKÉ POMOCI

POMOC PŘI PANDEMII COVID 19

Zpracovala: Bc. Jiřina Gasserová

Málokdo si uměl představit, že pandemie 
Covid-19 přinese českému dobrovolnictví 
tak velký nápor, ale i rozvoj. Měli jsme zku-
šenosti z povodní 2002, především však z let 
2006, 2009 a 2013, které pod vlivem opako-
vání zapojování neziskových organizací ve 
spolupráci se složkami integrovaného zá-
chranného systému do pomoci lidem zasa-
ženým mimořádnými událostmi a krizovými 
situacemi na území Ústeckého kraje, vedli ke 
vzniku PANELU humanitárních organizací 
Ústeckého kraje. 

Krajské koordinační centrum dobrovol-
nické pomoci (dále KKCDP) bylo zřízeno 
Dobrovolnickým centrem z. s. ve spolupráci 
s Ústeckým krajem.

Hlavním cílem bylo evidovat nabídky dobro-
volníků a dobrovolnic, propojovat je s indivi-
duální poptávkou z řad potřebných seniorů, 
nemocných apod. Dále pomáhali dobrovolníci 
v Domovech pro seniory, Domovech pro osoby 
se zdravotním postižením apod., v situaci, kdy 
onemocněl nebo byl v karanténě personál. 
Organizační záležitosti a dokumentace byla 
vedena na interním serveru a v systému Trello. 
Dalším cílem KKCDP byla také spolupráce 
se složkami integrovaného záchranného sys-
tému, samosprávou, dalšími organizacemi pů-
sobícími v našem kraji (NNO apod.).

ROK 2021 V ČÍSLECH:
• 187 zapojených dobrovolníků zvládlo a pomohlo 

v rámci 3 707 dobrovolnických hodin

• Spolupracovali jsme s 59 partnerskými organizacemi 

z Ústeckého kraje
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PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR A VÍKENDOVKA

Zpracovala: Mgr. Jiřina Písková,

Realizátorka projektu D-Care

Zábava a výlety Společně s Dobrovolnickým centrem 
pod RADKA, z. s. v Kadani jsme realizovali 
příměstský tábor, který nesl název 
Zábava a výlety.

Termín táboru byl 16. 8. —20. 8. 2021. Celkem 
se táboru zúčastnilo 14 dětí ve věku 7—15 
let a také 3 dobrovolnice, které nám věnovali 
svůj čas.

Každé ráno jsme se pravidelně scházeli v klubu 
pro mladé ENTER22. Celý tábor jsme pojali 
formou her, zábavy a výletů. Jeden den jsme 
jeli do Prahy do Muzea fantastických iluzí. 
Dalším výletem jsme podpořili Zoologickou 
zahradu v Ústí nad Labem, kde si děti vyslechli 
přednášku o surikatách. Poslední den jsme 
vyrazili na Laser Game, který si děti parádně 
užili. Na závěr tábora každé z dětí dostalo slad-
kou odměnu a pamětní list jako vzpomínku na 
skvělý týden, ze kterého získaly krásné zážitky 
a nové kamarády.

V listopadu proběhla za podpory nadace ČEZ 
víkendovka s dětmi z příměstského tábora. 
Děti vyráběly vánoční ozdoby, psaly dopis 
Ježíškovi, zdobily vánoční stromeček, na který 
pověsily vlastní vizitky, které vyrobily a pode-
psaly. Dopoledne patřilo venkovním hrám, při 
kterých se děti nejen bavily, ale i příjemně una-
vily. Po obědě následoval odpočinek se sledo-
váním filmů s vánoční tématikou.
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PROJEKT PROVOL DIGITAL

Zpracovala: Mgr. Jiřina Písková

ProVol Digital — Professional volunteer management 

and training through digitalization

KA220-ADU-Cooperation partnerships in adult education

Trvání projektu: 1. 11. 2021 — 1. 5. 2024

Výše grantu na projekt: 329.028 EUR

Výše grantu Dobrovolnické centrum: 64.996 EUR

Od 1. ledna 2022 jsme se zapojili do mezi-
národního projektu ProVol Digital, který na-
vazuje na projekt ProVol (Professional 
volunteer).

Lead partnerem je německá organizace 
Gemeinsam leben und lernen in Europa e.V. 
z Passau. Dalšími partnery Dobrovolnického 
centra, z.s. jsou organizace z Rakouska (EB 
projektmanagement GmbH) a Rumunska 
(Centrul de Voluntariat Cluj-Napoca). 
Pandemická situace poukázala ve všech oblas-
tech na nutnost posílit digitální dovednosti. 
Stejně tomu bylo i v případě profesionalizace 
dobrovolnictví. 

Cílem projektu je převést naše již existující 
školení „Profesionalizace dobrovolnictví“ 
pro koordinátory dobrovolníků, akreditované 
Ministerstvem vnitra a školené prezenční 
formou, do digitální podoby e-learningových 
školení.

Jsme přesvědčeni, že tím získáme flexibilnější 
nástroj na zvyšování kompetencí dobrovolníků 
a všichni účastníci našeho online školícího 
programu budou díky tomu pracovat profesio-
nálněji, efektivněji a jejich práce tak bude mít 
větší dopad na komunitu.

Důležitou přidanou hodnotou ProVol Digital 
je zvýšení dostupnosti profesionálního školení. 
Více koordinátorů dobrovolníků z dalších zemí 
bude mít přístup k ProVol školení.
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QUALITY LABEL

Zpracovala: Mgr. Jiřina Písková

Manažerka kvality pro projekt Quality Label

V posledních několika měsících roku 
2021 jsme v týmu intenzivně připravovali 
podklady a pracovali společně na žádosti 
o Quality Label.

V lednu 2022 byla Dobrovolnickému centru, z.s. 
udělena tzv. Quality Label. pro dobrovolnic-
kou činnost.

Jedná se o prestižní mezinárodní akreditaci 
Evropského sboru solidarity (ESS je jedním 
z programů Evropské unie), kterou nám udě-
lila národní agentura v ČR — Dům zahraniční 
spolupráce, a to na 5 let. 

Quality Label ESS potvrzuje, že je naše or-
ganizace schopna poskytnout mladým účast-
níkům Sboru podmínky k výkonu důstojné 
a smysluplné solidární činnosti.

Všechny zúčastněné organizace, nás nevyjí-
maje, musejí dodržovat zásady Evropského 
sboru solidarity a vysoké kvalitativní 
standardy.

Quality Label je oceněním dlouhodobě efek-
tivního nastavení a řízení našich interních 
procesů směrem k vysoce kvalifikované práci 
s dobrovolníky a partnerskými organizacemi 
v ČR i v zahraničí. Získali jsme ji zejména 
díky našim dlouhodobým zkušenostem v práci 
s dobrovolníky, našemu profesionálnímu pří-
stupu a spolupráci s komunitou, státními 
i mezinárodními organizacemi, a rovněž díky 
jasně definovanému plánu aktivit pro období 
jejího trvání.

Jako držitel Quality Label v Lead roli se mů-
žeme ucházet o financování z programu ESS, 
a to pro hostování a vysílání mladých lidí od 
18 do 30 let, abychom jim umožnili získat zku-
šenosti v zahraničí a také v České republice. 

Jsme nadšení, že budeme moci každý rok vy-
slat 12 mladých ústeckých lidí do zahraničí 
a 4 mladé zahraniční dobrovolníky hostovat, 
a to mimo jiné i v našem klubu ENTER22.

A jelikož nás znáte, víte, že jsme smyslupl-
nou činnost a uplatnění naplánovali a chceme 
nabídnout i mladým lidem s omezenými 
příležitostmi.
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PODĚKOVÁNÍ
A HOSPODAŘENÍ
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PODĚKOVÁNÍ PODPOROVATELŮM

Z CELÉHO SRDCE VÁM DĚKUJEME
ZA OBĚTAVOU SPOLUPRÁCI V ROCE 2021;
ZA POMOC, PODPORU A ZÁJEM,
KTERÉHO SE NÁM OD VÁS DOSTALO.

Agentura Pondělí, z. s.
Aperio — Společnost pro zdravé rodičovství 
Bateau, z. s.
Camphill na soutoku, z. s.
Centrum pro regionální rozvoj ČR
Centrum sociální pomoci Litoměřice, p. o.
Centrum sociálních služeb Děčín, p. o.
Česko-německý fond budoucnosti
Český rozhlas Sever
Člověk v tísni, o. p. s.

DC YORK, s. r. o.
Deníky Bohemia
Deutscher Kinderschutzbund Landesverband 
Sachsen e. V. 
Dům zahraniční spolupráce
Dětské domovy v Ústeckém kraji
Diakonie ČCE — SKP v Litoměřicích
Dobrovolníci a dobrovolnice
Domov pro seniory Chlumec, p. o.
Domov pro seniory Dobětice, p. o.

Domov pro seniory Orlická a Azylový dům
pro matky s dětmi, p. o.
Domov pro seniory Podbořany, p. o.
Domov Velké Březno, p. o.
Domov pro seniory Krásné Březno, p. o.
Domov pro osoby se zdravotním postižením
Dobrovolný svazek obcí Euroregion Elbe — Labe
Dům dětí a mládeže Ústí nad Labem, p. o.
Ústecká komunitní nadace
ERASMUS +
EVROPSKÁ UNIE
Evropské sbory solidarity
Fond KS Kolbenschmidt CZ
Gemeinsam leben und lernen in Europa
Gymnázium Josefa Jungmanna
Gymnázium Teplice
HESTIA — Centrum pro dobrovolnictví, z. ú.
Individuální dárci
Informační centrum OSN, Praha
JURTA, o. p. s.
KNAUF INSULATION, s. r. o.
Krajská zdravotní, a. s. se 7 odštěpnými závody
Losan s. r. o.
Městské služby Ústí nad Labem, p. o.
Městské obvody Ústí nad Labem
Městský ústav sociálních služeb Jirkov, p. o.
Ministerstvo vnitra ČR
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Ministerstvo zdravotnictví ČR
Muzeum města Ústí nad Labem, p. o.
Naděje
Nadace ČEZ
Nadace Open Society Fund Praha
Nadační fond Albert
Nadační fond Tesco
Národní síť Zdravých měst ČR
Občanské sdružení Lunaria
Obchodní akademie a jazyková škola s právem SJZ - Ústí 
n. L 
Oblastní charita Česká Kamenice
Oblastní charita Ústí nad Labem
Odbor sociálních věcí — OSP, OSPOD

Sachsen gGmbH
Sinch, s. r. o. 
Slunečnice z.s. 
PROTEBE live, z. s.
RADKA, z. s., Kadaň
Rodinné centrum Slunečník, z. s.
Sdružení Pěstounských rodin, z. s., Plzeň
Severočeská vědecká knihovna, p. o.
Sitel spol. s r. o.
Spiralis, z. s.
Správa národního parku České Švýcarsko
22 HLAV s. r. o.
Statutární město Ústí nad Labem
Střední školy v Ústeckém kraji
Tempo team prague, s. r. o.
University of Medicine and Pharmacy "Iuliu Hateganu" 
Cluj Napoca
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
Ústí nad Labem Úřad práce ČR
Ústecký kraj
Verein zur Beruflichen Förderung und 
Ausbildung e. V. (VBFA)
Veřejný sál Hraničář, spolek
YMCA v Ústí nad Labem
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ZDROJE PŘÍJMŮ ÚČEL ČÁSTKA

Ústecký kraj Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 949 000,00

Ústecký kraj Podpora rozvoje dobrovolnictví v Ústeckém kraji 2021 100 000,00

Ústecký kraj 
Připravenost organizací a dobrovolníků 2021 (částečné plnění/čerpání 
projektu)

51 185,00

Ministerstvo vnitra a ESF - Operační program zaměstnanost Pilotní ověření - Rozvoj dobrovolnictví v ČR 603 456,77

Ministerstvo vnitra ČR Manažerská akreditace dobrovolnické služby VI. 143 000,00

Ministerstvo vnitra ČR Dobrovolníci ve sportu 119 000,00

Ministerstvo vnitra ČR Program Pět P 37 000,00

Ministerstvo vnitra ČR Dobrovolnická služba v kultuře 36 000,00

Ministerstvo vnitra ČR Program Kompas 21 000,00

Ministerstvo pro místní rozvoj a Evropský fond pro regionální rozvoj
Elektromobily pro sociálně aktivizační služby v Ústí nad Labem (částečné 
plnění/čerpání projektu)

72 600,00

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR finanční ohodnocení zaměstnanců SAS v souvislosti s COVID-19 40 809,00

Nadace rozvoje občanské společnosti - Pomozte dětem Přátelství bez předsudků (závěrečné plnění/čerpání projektu) 20 522,00

Nadace ČEZ Jedinečná přátelství bez předsudků 138 000,00

Nadace ČEZ Rodina je základ 100 000,00

Nadace ČEZ
Podpora činnosti dobrovolnického centra (částečné plnění/čerpání 
projektu)

43 334,00

Nadace ČEZ Dobrovolníci a canisterapeuti přináší úsměv 24 100,00

Česko-německý fond budoucnosti, nadační fond Krajské koordinační centrum dobrovolnické pomoci 2021 195 000,00

Nadace Open Society Fund Praha
Digitalizace dobrovolnictví - Vlna pomoci v Ústeckém kraji (částečné 
plnění/čerpání projektu)

36 027,00

ILN - Active citizens fund - Spiralis, z. s. Měníme věci kolem nás (částečné plnění/čerpání projektu) 111 250,00

KNAUF INSULATION, s. r. o. Křesadlo 2020 - slavnostní ocenění dobrovolníků 100 000,00

Krajská zdravotní, a. s. Dobrovolnický program KZ, a. s. 50 000,00

ESF - Operační program zaměstnanost - EU
Bydlím a žiji v Ústí nad Labem - Housing first (částečné plnění/čerpání 
projektu)

5 482 346,49

ESF - Operační program zaměstnanost - EU Fit pro život II. (závěrečné plnění/čerpání projektu) 340 527,93

ESF - Operační program zaměstnanost - EU
Preventivní program Fit pro život v Ústí nad Labem (závěrečné plnění/
čerpání projektu)

240 467,61

Evropský fond pro regionální rozvoj
Silní sousedé 2.0 - vicejazyčnost v příhraničním regionu díky binacionální 
dobrovolné službě

754 800,28

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Silní sousedé 2.0 - vicejazyčnost v příhraničním regionu díky binacionální 
dobrovolné službě

63 062,55

Erasmus+ Wake up! (závěrečné plnění/čerpání projektu) 317 664,34

Interreg - Danube Transnational Programme D-CARE (částečné plnění/čerpání projektu) 812 464,52

Dům zahraniční spolupráce - Erasmus+
IMProVE 2.0 - Inclusive Methos in Professional Volunteering in Europe 
(částečné plnění/čerpání projektu)

7 935,15

Dům zahraniční spolupráce - Erasmus+
Inclusive Methods in Professional Volunteering in Europa (závěrečné 
plnění/čerpání projektu)

158 575,88

Dům zahraniční spolupráce - Evropský sbor solidarity Ne/známí hrdinové (závěrečné plnění/čerpání projektu) 112 350,56

Úřad práce ČR Příspěvek na pracovní místa 416 529,00

tržby z prodeje služeb 130 708,01

přijaté bankovní úroky 938,93

přijaté příspěvky (dary a ostatní) 38 500,00

přijaté členské příspěvky 1 600,00

kurzové zisky 52 991,60

ESF – OPZ 48%

Státní správa 11%

Samospráva 9%

Erasmus+ 4%

Ostatní prostředky EU 7%

Soukromé zdroje 1%

Úřad práce 4%

EF pro regionální rozvoj 7%

Evropské sbory solidarity 1%

Vlastní a ostatní příjmy 3%

Nadační fondy 5%

PŘÍJMY V ROCE 2021 PODLE ZDROJŮ PROSTŘEDKŮ
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POLOŽKA ČÁSTKA KČ

Materiálové náklady (spotřební materiál, kancelářské potřeby, potraviny, literatura, PHM) 100,743.06

Nákup DHIM 22,380.00

Spotřeba energie 169,281.60

Spotřeba ostatní 144,700.21

Materiálové náklady (spotřební materiál, kancelářské potřeby, potraviny, literatura, PHM) 100 743,06

Nákup DHIM 22 380,00

Spotřeba energie 169 281,60

Spotřeba ostatní 144 700,21

Opravy a udržování 23 189,37

Cestovné 48 962,18

Účetnictví 271 096,00

Nájemné 286 853,00

Telefonní poplatky, internet, poštovné 191 473,42

245 896,34

Ostatní služby IČO - supervize, poradenství, konzultace 112 414,01

Školeni a kurzy 147 375,93

Ubytování a strava, vstupné na akce 47 358,00

Doprava 2 000,00

Ostatní služby 280 747,00

Mzdové náklady včetně DPP (odborné služby, externí pracovníci) 7 214 559,00

Zákonné sociální pojištění 2 209 004,00

Zákonné sociální náklady 3 910,00

Pojištění - majetek, služební automobil 42 243,00

Pojištění - zákonné pojištění zaměstnanců 38 823,00

Pojištění dobrovolníků 64 420,80

Daně a poplatky 3 500,00

Jiné ostatní náklady 64,02

Úroky 534,43

Bankovní poplatky 4 120,00

Ostatní provozní náklady 64 776,00

Poskytnuté členské příspěvky 5 720,00

Kurzové rozdíly 1 748,21

CELKEM 11,747,892.58

AKTIVA 2019 2020

Samostatné movité věci 382 619,00 382 619,00

Oprávky k sam. mov. věcem -382 619,00 -382 619,00

Pokladna 40 700,06 46 694,20

Bankovní účty 4 236 486,44 853 586,96

Peníze na cestě 0,00 0,00

Odběratelé 353 000,00 153 000,00

Poskytnuté provozní zálohy 188 240,00 237 180,00

Náklady příštích období 10 795,00 8 572,00

Dohadné účty aktivní 1 628 021,02 1 723 335,22

Příjmy příštích období 51 777,00 294 403,59

Jiné pohledávky 79 337,00 159 460,90

CELKEM 6,588,356.52 3,476,232.87

PASIVA 2019 2020

Nerozdělený zisk 2 024,29 176 864,81

Výsledek hospodaření (+ zisk, - ztráta) 174 840,52 174 854,04

Fondy 100 000,00 7 056,00

Úvěr ŠkoFIN 28 710,42 0,00

Dodavatelé 17 153,30 126 439,30

Ostatní závazky 412 061,96 114 998,15

Zaměstnanci 538 855,00 470 318,00

Zúčtování s institucemi soc. a zdra. zabezpečení 284 593,00 231 194,00

Ostatní přímé daně 75 497,00 37 365,00

Výnosy příštích období 4 766 381,03 1 899 963,57

Dohadné účty pasivní 188 240,00 237 180,00

CELKEM 6,588,356.52 3,476,232.87
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IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

DOBROVOLNICKÉHO CENTRA, z. s. 

VALNÁ HROMADA DOBROVOLNICKÉHO CENTRA z. s.:

Mgr. Lenka Vonka Černá, Mgr. Kamila Staňková, Mgr. Lukáš Vavřina, Ing. Pavel Švihlík, Ing. Jan Rýznar, 

Iveta Strnádková, Bc. Gabriela Betková, Mgr. Lucie Jandová, Mgr. Jan Pácha, Bc. Jiřina Gasserová, Hana Houšková

SLOŽENÍ RADY SPOLKU:

Mgr. Lenka Vonka Černá předsedkyně

Mgr. Kamila Staňková  místopředsedkyně

Mgr. Lukáš Vavřina  člen

SLOŽENÍ REVIZNÍ KOMISE:

Ing. Pavel Švihlík  člen a předseda

Bc. Gabriela Betková  členka

Ing. Jan Rýznar  člen

PERSONÁLNÍ SLOŽENÍ V ROCE 2020

Mgr. Lenka Vonka Černá, Bc. Jiřina Gasserová, Iveta Strnádková, Zuzana Unčovská, Dis., Ing. Pavla Koukolíčková, 

Petra Prachařová, Anna Zubíková, Mgr. Naděžda Pažoutová, Mgr. Martina Lohniská, Kateřina Komárková, 

Bc. Petra Hečková, Karolína Mašková, Bc. Daniela Höhn, Mgr. Dagmar Francová, Bc. et Bc.Gabriela Betková, 

Markéta Malá, Ondřej Šelmek, Miroslav Vávra, Bc. Lucie Palaščáková, Marie Propílková, Radek Strnad, 

Mgr. Lenka Kratochvílová, Mgr. Eliška Vrabcová, Mgr. Lenka Fenclová, Lenka Hodačová, Eliška Kristková, 

Mgr. Vendula Krištofová, Lucie Bouchalová, Věra Kubová, Eva Mikolášková, Mgr. Jiřina Písková, Petr Bánom, 

Bc. Barbora Rösslerová, Sabina Stuchlíková, Martin Svačil, Vladimír Šuba

AUDITOR:   SPOLEČNOST 22HLAV, s. r. o.

ÚČETNÍ SLUŽBY:  DC YORK, s. r. o.

SUPERVIZE ŘÍZENÍ:  PhDr. IVANA VELTRUBSKÁ 

GRAFICKÉ SLUŽBY:  PROTEBE live, z. s.


